

朝鲜宣布成功进行氢弹试验

2016-01-07 08:37 观察者网



延吉高中操场裂纹

今天早些时候，中国地震台网测定，上午 9 时 30 分，朝鲜咸镜北道境内发生 4.9 级地震。震中位于北纬 41.30 度，东经 129.10 度的丰溪里核武试验场，震源深度 0 千米；美国地质勘探局也探测到了朝鲜的地震状况。上午 11 点 30 分，朝鲜政府发表声明，宣布该国进行了一次“成功的”氢弹试验，“全面提升了核武器水平”。

朝鲜方面在其声明中称，朝鲜实施氢弹试验，是针对以美国

为首的敌对势力变本加厉的核威胁和恐吓，为彻底捍卫国家主权和民族生存权，坚决维护朝鲜半岛和平与地区安全而采取的自卫措施。“只要美国不终结穷凶极恶的对朝敌视政策，那么即使天塌下来，朝鲜也绝不会中断核开发或放弃核武。”

这是朝鲜进行的第四次核试验。此前三次分别是在 2006 年 10 月 9 日，2009 年 5 月 25 日，2013 年 2 月 12 日，地点均在丰溪里核武试验场。

朝鲜核试验引发地震，中朝边境震感强烈。延吉、珲春、长白县等地均有明显震感。延吉市民反映，当时桌椅摇晃持续几秒，有单位对室内人员进行了疏散。一高中操场地面出现裂纹，学生全部疏散，考试中断。

单词：xuānbù 提升 shēngmíng 声明 biàn běn jiālì 变本加厉 wēixié 威胁

kǒnghè 恐吓 hàn wèi 捍卫 qióng xiōng jí è 穷凶极恶 fàngqì 放弃 shūsǎn 疏散

讨论：在日本能感受到震感吗？

你对核武器的印象是什么？

源新闻：<http://sc.sina.com.cn/news/z/2016-01-07/detail-ifxnkkuy7691097.shtml>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/392n299.mp3>